

BOR 72/7-8

C U P R I N S U L

Pag.

TELEGRAME OFICIALE

Telegrame oficiale	677
------------------------------	-----

VIAȚA BISERICESCĂ

Sărbătorirea zilei numelui Prea Fericitului Părinte Patriarh Justinian	679
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian și: Prea Fericitul Patriarh Maxim al Bisericii Ortodoxe Bulgare; Eminența Sa Dr. Moses Rosen, șef-rabinul Cultului Mozaic din R. S. România	684
Primirea Bisericii Catolice-Ortodoxe a Franței sub jurisdicția Bisericii Ortodoxe Române	686
Hirotonirea și instalarea Episcopului Germain de Saint Denis al Bisericii Catolice-Ortodoxe a Franței	688
Participarea Prea Fericitului Patriarh Justinian la sărbătorirea Eminenței Sale Dr. Moses Rosen, șef-rabinul Cultului Mozaic din R. S. România, cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani	689
Incetarea din viață a Sanctității Sale Patriarhul ecumenic Atenagora	691
Alegerea și Intronizarea noului Patriarh ecumenic Dimitrios I	695
Incheierea anului școlar 1971—1972 la școlile teologice din Patriarhia Română	703
Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în întruniri intercreștine: Al IV-lea Simpozion interteologic de la Spindelhof (Regensburg) (Pr. Prof. D. Stăniloae); Sesiunea Comitetului Central al Consiliului Ecumenic al Bisericii (Cezar Vasiliu)	715
Cronică	724
Din viața comunităților ortodoxe române de peste hotare	726
Din viața Bisericilor Ortodoxe surori	748

INSEMNĂRI DIN VIAȚA PATRIEI

Un eveniment de importanță istorică în viața nouă a poporului român: Conferința Națională a P.C.R.; A 28-a aniversare a eliberării României de sub jugul fascist; Înalta prețuire acordată școlii și slujitorilor ei; Ziua Constituției; Manifestări cultural-științifice internaționale în țara noastră	760
--	-----

ANIVERSĂRI — COMEMORĂRI

Constantin Moroiu, «profesor obștesc de legi la Școala rumânească de la Sfântul Sava» (1800—1847), de Ovid Stănculescu	773
--	-----

INDRUMĂRI PASTORALE

- Teologia și cunoașterea lui Dumnezeu*, de † Nicolae, Episcopul Macariopolei
— Trad. de Paraschiv V. Ion 796

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

- Preocupări de artă religioasă în trecutul Bisericii Ortodoxe Române*, de I. D. Ștefănescu 806
Schitul Pocrov și importanța lui pentru viața și cultura bisericească din Moldova în secolul al XVIII-lea, de Doctorand Constantin Voicescu 819
Monumentul lapidar de la Lacul Negru-Argeș, de Flaminu Mirțu 833

DOCUMENTARE

- Ghid bibliografic, pe teme și probleme, din publicațiile revistelor bisericești patriarhale*, de Pr. Alexandru-Armand Munteanu 839
Biserica Ortodoxă Română în America de Nord, de Pr. Ștefan Slevoacă 856
Cușt și ierarhie în Biserica Ortodoxă Etiopiană, de Doctorand Haddis Yes-hanew 862
Religia în epoca pietrei, de Diac. Prof. Emilian Vasilescu 874

RECENZII

- Penjo Rusev ș.a., Grigore Țambac în România și în vechea literatură română*, Sofia, de Pr. Chiril Pistrui 887
Revista revistelor mitropolitane, de P. V. I. 889

ANEXE

- Slavă-ntru cei de sus; Dintru adîncul inimii* — concerte religioase, de Pr. Ion Runcu I—XVI